



Сотрудники Ростовского филиала Санкт-Петербургской академии и военного следственного управления СК России по Южному военному округу приняли участие в мероприятиях по увековечиванию памяти военного летчика



Сотрудники Ростовского филиала Санкт-Петербургской академии и военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу приняли участие в церемонии прощания с участником Великой Отечественной войны капитаном Иваном Ефремовичем Оспищевым.

Военный летчик И.Е. Оспищев родился 28 сентября 1914 года в Ростове-на-Дону, в ряды Красной армии был призван в конце августа 1935 года, в 1937 году окончил 7-ю летнюю школу города Сталинграда.

Место гибели участника Великой Отечественной войны было обнаружено на территории



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Киришского района Ленинградской области. О том, что это не вернувшийся с боевого задания в мае 1942 года Иван Ефремович, подтвердили сотрудники филиала № 2 Главного государственного центра судебно-медицинских и криминалистических экспертиз Министерства обороны Российской Федерации.

И.Е. Оспищев награжден орденом Красной Звезды за храбрость и мужество, проявленные в советско-финской войне, орденом Красного Знамени - за сбитый в воздушном бою немецкий Ю-88 при защите Ленинграда. На момент гибели занимал должность заместителя эскадрильи 19 истребительного авиаполка 7 истребительного авиакорпуса.

Офицеры Следственного комитета Российской Федерации вместе с участниками памятного мероприятия спустя десятилетия после его гибели проводили отважного летчика в последний путь. Церемония прошла на Северном городском кладбище города Ростова-на-Дону. Это важное событие стало символом восстановления исторической справедливости, когда советский офицер, ранее считавшийся пропавшим без вести, был достойно похоронен со всеми воинскими почестями.

Изображения



29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679567>